Umkreismittelpunkt mit Geogebra

Jedes Dreieck hat einen Umkreis, der exakt durch die 3 Eckpunkte geht.
Frage: Wie findet man den Mittelpunkt des Umkreises?

Der Mittelpunkt des Umkreises ist der Schnittpunkt der Mittelsenkrechten der Dreiecksseiten.

Die Mittelsenkrechte steht im rechten Winkel auf die Seite und halbiert sie.
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Tipp:

Falls der AuRenwinkel angezeigt wir,
in anderer Reihenfolge auf die Seite

und die Mittelsenkrechte klicken!

Datei Eeamen%swcht Einstellungen Werkzeuge Fenster Hilfe

4. Schneide mit dem Werkzeug Schneide zwei dieser Mittelsenkrechten. | & ./ B8 o) )l |FAI NN

T M| Al ey

Dieser Schnittpunkt bildet den Mittelpunkt des Umkreises.
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